
1927 SZEPTEMBERÉBEN KÖVESKÁLON 

KEZDI MEG ELEMI ISKOLAI TANULMÁ-

NYAIT MAGDI. HAMAROSAN A LEGJOBB 

TANULÓK KÖZÉ TARTOZOTT, TAGJA 

VOLT A SZÍNJÁTSZÓ KÖRNEK, 

VERSMONDÁSBAN, ÉNEKLÉSBEN IS 

TEHETSÉGES VOLT.

LELKI ÉLETÉNEK KÖZÉPPONTJA 

A SZENTMISE VOLT, HA TEHETTE, 

NAPONTA JÁRULT SZENTÁLDOZÁSHOZ. 

AKÁR MINDEN NAP HAJNALBAN KELT ÉS 

TÖBB, MINT 3 KM-T GYALOGOLT, HOGY 

A REGGELI GYÁRI MŰSZAK ELŐTT 

ÁLDOZHASSON.  

„Olyan jó szeretni az Istent. 

Úgy fölmelegszik az ember szíve.”

„– Oda szeretnék eljutni… Látod, milyen 

szépnek teremtette Isten a világot! 

Milyen szép hazát adott nekünk! És milyen 

gyönyörű vizet! – mondta Magdi 

öccsének.” 

GYAKRAN IMÁDKOZOTT A TERMÉSZETBEN.



„Édes Jézus! Ígérem, hogy az elvetett 

mag sokszoros termést hoz.” 

1944. DECEMBER 31-ÉN ÍRTA MAGDI 

JÓKÍVÁNSÁGAIT TEMESI JÓZSEF 

ATYÁNAK A SZENTKÉP HÁTULJÁRA.

JEZSUITA SZELLEMBEN TARTOTT, 

TÖBBNAPOS, BENTLAKÁSOS LELKI-

GYAKORLATON VETT RÉSZT PÉCELEN, 

A JÉZUS SZÍVE NÉPLEÁNYAINAK 

LELKIGYAKORLATOS HÁZÁBAN 

1941-BEN ÉS 1943-BAN.

„Itt a Szívem! Itt a Szívem! – kiáltotta 

Magdi, a rikkancs az üzemben. Mosoly-

gott, kínálta az újságot, nehéz volt neki 

ellenállni. Aztán egy kis beszélgetés… és 

hullott a mag, szinte észrevétlenül.”



EGYSZER ARRÓL BESZÉLT MAGDI, 

HOGY MENNYIRE SZERETI A NEVÉT. 

HA TŐLE FÜGGÖTT VOLNA, AKKOR SEM 

TUDOTT VOLNA JOBBAT VÁLASZTANI.

„Emlékeztet Máriára, a Szent Szűzre. 

Magdolna neve pedig állandóan 

a hivatásomra figyelmeztet. 

Az én hivatásom az, hogy 

tévelygő lelkeket, Mária Magdolnákat 

szerezzek az Úrnak.”

ÉDESANYJA VISSZAEMLÉKEZÉSE: 

„Nagyon tudott kedveskedni. Ilyenkor 

tegezett és szinte becézett bennünket. 

Soha tudatosan nem okozott szomorúságot. 

Szüleit mindig tisztelte és szerette.” 

BARÁTSÁGOS, DERŰS, MOSOLYGÓS 

TERMÉSZETŰ VOLT MAGDI

MAGDI 18 ÉVESEN KÉRTE FELVÉTELÉT 

A BALATONFŰZFŐI NITROKÉMIÁBA. 

A GYÁRI MUNKÁSOK KÖZÖTT IS 

MEGTALÁLTA AZ EVANGELIZÁCIÓ 

LEHETŐSÉGÉT. SOKAKAT VISSZATÉRÍ-

TETT KRISZTUSHOZ.



LITÉREN, AZ EGYKORI KASTÉLY, MA 

REFORMÁTUS ISKOLA UDVARÁN ADTA 

ÉLETÉT KRISZTUSÉRT MAGDI 1945. 

MÁRCIUS 23-ÁN. MA EZ A TÁBLA ŐRZI 

ENNEK EMLÉKÉT.

MAGDI MEGÉLTE 

FERENC PÁPA TANÍTÁSÁT: 

Nehezen tudjuk kivonni magunkat Jézus 

szavainak hatása alól. A boldogmondások 

a keresztény ember „személyazonosságija”, 

mert mintegy körvonalazzák Jézus arcát és 

életstílusát. Olyan személyre utalnak, aki ke-

gyelmi állapotban van, aki Isten kegyelmében 

előre halad az Isten útján, és ez pedig a türe-

lem, a szegénység, a másik iránti szolgálat, a 

vigasztalás. Akik előrehaladnak ezekben a dol-

gokban, azok boldogok és boldogok lesznek.

MAGDI SZINTE MINDENHOVA BICIKLIVEL 

KÖZLEKEDETT, MELYET RÖVIDDEL A 

GYÁRBA VALÓ FELVÉTELE UTÁN KAPOTT 

ÉDESAPJÁTÓL. A GYÁRBA, SZENTMISÉRE,

A LÁTOGATÁSAIRA. SŐT SOKSZOR 

A KISEBBEKET TÖBB KÖRBEN AZON 

SZÁLLÍTOTTA A SZENTMISÉRE.



1944. DECEMBER 24-ÉN 

DÉLUTÁN A HIVATALOKAT JÁRVA 

SZEREZTE MEG MAGDI AZ ENGEDÉLYT, 

HOGY ÉJFÉLI MISÉT TARTHASSANAK 

LITÉREN, ITT AZ EGYKORI KASTÉLYBAN. 

BICIKLIZETT A SÖTÉTBEN A KATONAI 

ŐRÖK KÖZÖTT, HOGY AZ EMBEREK 

LELKÉBE MEGÉRKEZHESSEN AZ IGAZI 

KARÁCSONY ÖRÖME, A MEGSZENTELŐ 

KEGYELEM.

Ünnepi szentmise Bódi Mária 

Magdolna halálához kapcsolódóan 

2018-ban.

MAGDI MEGTUDTA, HOGY KATONAKÓR-

HÁZAT ÁLLÍTOTTAK FEL BALATONFÜ-

REDEN. A DL-ES LÁNYOKKAL (DOLGOZÓ 

LÁNYOK EGYESÜLETE) VÉGIGJÁRTA 

A FALUT, HOGY ÉLELMISZERT GYŰJT-

SENEK A SEBESÜLTEKNEK. SÜTÖTTEK, 

FŐZTEK, MAGDI TÁRGYALT A KÓRHÁZ 

VEZETŐSÉGÉVEL, FUVART IS SZERVE-

ZETT. NEMCSAK JOBB ÉTELT KAPTAK 

A KATONÁK, HANEM SZERETET IS 

SUGÁROZOTT FELÉJÜK A LÁNYOKTÓL.

A LÁNYOK, KÜLÖNÖSEBBEN A FIATA-

LABBAK, MÁR ELŐRE VÁRTÁK AZ ÖSZ-

SZEJÖVETELEK NAPJÁT, ANNYIRA JÓL 

ÉREZTÉK MAGUKAT VELE. SOK VIDÁM 

ÉLMÉNY FORRASZTOTTA EGYBE AZ 

EGYESÜLETÜKET. MAGDIVAL ÉLVEZET 

VOLT EGYÜTT DOLGOZNI. 


